

Información de Madrid

UN INDUSTRIAL EN QUIEBRA DISCUTE VIOLENTAMENTE CONTRA SU ABOGADO Y SE SUICIDA POCO DESPUES

UN COMENTARIO DE "EL SOL" SOBRE POLITICA DE CONTINGENTES Y LAS VARIACIONES DESEADAS

Madrid 19.—Poco después de la muerte de la mañana, el abogado D. Tomás Benet y Benet recibió en su despacho la visita de un cliente suyo, don Antonio Pérez, que tiene confiados sus pleitos por quiebra de negocios.

Entre los asuntos del señor Pérez, confiados al señor Benet, figura uno referente a un almacén de maderas del último.

Farece, o al menos nadie tiene referencia de otra cosa, que la entrevista de abogado y cliente en el despacho de aquél, Marqués de Cubas, 25, no ofreció ninguna anomalía; pero cuando el señor Pérez se despedía de su abogado comenzó a discutir con éste.

La discusión fué subiendo de tono hasta adquirir caracteres de violencia. En este punto, don Antonio Pérez sacó una pistola e hizo con ella varios disparos a don Tomás Benet, el cual, al sentirse herido por uno de los tiros, echó a correr, huyendo hacia una de las habitaciones de la casa.

El agresor desapareció seguidamente y el señor Benet fué auxiliado por sus familiares y trasladado a la Casa de Socorro, donde se le asistió de una herida por arma de fuego con orificio de entrada por la región pectoral derecha y salida por el tercio superior externo del brazo del mismo lado. El médico se reservó el pronóstico de la lesión.

Una vez curado de primera intención se le trasladó al quirófano.

La Policía persiguió al agresor y detuvo a don Antonio Pérez. De éste por el momento sólo se sabe que vive en Madrid en la calle de Zurbano, 87.

Con objeto de lograr la detención del agresor del señor Benet, la Policía estableció un servicio de vigilancia a la puerta del domicilio de don Antonio Pérez y Pérez, calle de Zurbano número 87, así como en los alrededores de los almacenes de maderas que éste tiene en Chamartín de la Rosa. Sin embargo la Policía pasó algún tiempo no pudo encontrarlo.

En la Comisaría de los Cuatro Caminos se recibió esta mañana un aviso dando cuenta de que en los jardines de los Altos del Hipódromo que circundan al Museo de Historia Natural, había sido encontrado el cadáver de un hombre que se había suicidado disparándose un tiro en la cabeza. La Policía creyendo que pudiera tratarse del agresor del señor Benet, se presentó inmediatamente en el lugar señalado, donde pudo comprobarse que en efecto el suicida era don Antonio Pérez, pues en el bolsillo de la americana se le encontraron la cédula personal, un carnet de conducir y una licencia para uso de armas. Cerca del cadáver apareció la pistola con la que había puesto fin a su vida.

En los bolsillos de la ropa tenía también varias balas y un cargador completo y en la recámara de la pistola quedaban aún seis o siete proyectiles.

El Juzgado de guardia se ocupó también en el lugar del suceso y ordenó el traslado del cadáver al depósito.

REUNIÓN DEL CONSEJO DEL BANCO DE ESPAÑA

Madrid 19.—La reunión celebrada por el Consejo de Gobierno del Banco de España fué presidida por el subgobernador segundo, señor Suárez Figueroa, por continuar enfermos los señores Zavala, gobernador, y Pan, subgobernador primero.

Había recibido el Banco una circular del ministerio de Hacienda relativa a la admisión de los nuevos bonos argentinos a la pignoración. El Consejo, no sólo en atención al deseo del ministro, sino también por entender que con ello se presta un buen servicio a los exportadores, decidió dar toda clase de facilidades en ese aspecto.

Hoy se celebrará una reunión extraordinaria del Consejo para examinar la Memoria que ha de ser leída en la próxima junta general convocada para los días 8 y 11 de Marzo próximo.

EL BALANCE DEL BANCO DE ESPAÑA

Madrid 19.—El balance del Banco de España vuelve nuevamente a los movimientos de deflación y de aumento de dinero, corrientes por estas fechas en el balance del Banco de España.

En esta semana, por ejemplo, los descuentos vuelven a bajar, apreciándose una caída de 32,2 millones, cediendo también ligeramente los créditos (3,6 millones). En consecuencia, los billetes en circulación, fijados en 4.638 millones, han cedido en 41,9 millones.

Aumentan las disponibilidades en el mercado, alcanzando y rebasando los mil millones las cuentas corrientes, con un alza de casi 50 millones.

La línea de progresión del déficit del Tesoro se mantiene. El saldo deudor pasa de los 155 millones, con 40,8 de alza. Ligeros aumentos en las cuentas de oro (extranjero) y en las de plata. Los beneficios de la semana se fijan en 2,1 millones.

CONSEJERO BRITANICO A BUCAREST

Madrid 19.—Anoche salió con dirección a Bucarest el consejero comercial

de la embajada británica en Madrid señor Adams.

EL COMERCIO DE DIVISAS CON POLONIA

Madrid 19.—Un periódico publica esta noticia: «Según informes autorizados relativos a ciertos rumores, según los cuales se trata de establecer en Polonia la reglamentación del comercio de divisas, se asegura que el Gobierno polaco sigue firmemente decidido a mantener el régimen actual de libertad completa del comercio de divisas extranjeras.

LA POLITICA DE CONTINGENTES Y LAS VARIACIONES DESEADAS

Madrid 19.—«El Sol», en su sección financiera, publica el siguiente comentario sobre la política de contingentes: Los elementos del comercio que tienen que soportar sobre sus espaldas toda la serie de dificultades y de encarecimientos que produce esta política—aunque luego las vacien sobre el consumidor, pagan definitivamente—vienen haciendo ahincadas gestiones en estos últimos tiempos para que se introduzca en el sistema de contingentes ciertas variaciones que los hagan más soportables.

A fines del año pasado se han conseguido algunas como las de dar a luz las licencias adjudicadas. En cambio se ha introducido otra condición que repudian los comerciantes. La atribución de los contingentes por trimestres. Los importadores hueros vienen pidiendo que se derogue cambiando este plazo por otro más largo, más manejable. El semestre, dicen destacados comerciantes de este producto, que de otra forma se mataría el negocio huerero.

También se está trabajando con mucha insistencia en la gestión de la intervención gremialista. Desean los comerciantes de buena fe que la intervención de los gremios en la atribución de los contingentes, tienda a depurar un poco los bajos fondos del comercio de especulación, haciendo que no puedan suceder cosas como las que se dan como sucedidas en una gran capital, donde se dice que se han dado certificados un tanto imaginativos para justificar patentes de comerciantes.

Ahora se vuelve a plantear una cuestión muy importante en la atribución

de los contingentes. Se desea por ciertos gremios de importadores que la aplicación de los contingentes no se haga sobre la base de cifras de importación, sino sobre las cifras del consumo que las consideran más justas, aunque esto traería de la mano la aplicación de los contingentes a base de la importancia por capitalidad.

Como es natural, son los elementos del comercio hueros los que con más tesón quieren ir a esta depuración. Se trata, en conjunto, de un comercio que representa unos 64 millones de pesetas y sobre él se están poniendo demasiadas ambiciones, algunas hasta de marcado cariz político.

EL CRÉDITO NAVARRO

Madrid 19.—Dice «El Sol» que recientemente se ha celebrado la Junta de accionistas del Crédito Navarro, aprobándose la Memoria del ejercicio de 1934.

Los beneficios, 1,94 millones de pesetas, superan en 125.907 a los del año anterior, no obstante el aumento de 47.993 pesetas de los gastos generales.

Se ha mantenido el dividendo del 9 por 100, aparte de dedicarse 220.308 pesetas para aumentar el fondo de fluctuación de valores. A fin del ejercicio el saldo de las cuentas acreedoras—cuentas corrientes y ahorro—representa 92,79 millones de pesetas.

LA INDUSTRIA VINICOLA ANTE EL DICTAMEN DE LA COMISION DE AGRICULTURA

Madrid 19.—Un periódico publica la noticia de que la Federación de los Criadores y Exportadores de vinos de España y la Confederación Nacional de Fabricantes y Exportadores de aguardientes compuestos y licores, ante el dictamen de la comisión de Agricultura reglamentando el empleo y mercado de alcoholes, se cree en el deber de hacer público que ni estas entidades como representantes del consumo, ni el Instituto Nacional del Vino, han sido requeridos para informar sobre dicho proyecto.

LA INDUSTRIA VINICOLA ANTE EL DICTAMEN DE LA COMISION DE AGRICULTURA

Madrid 19.—Un periódico publica la noticia de que la Federación de los Criadores y Exportadores de vinos de España y la Confederación Nacional de Fabricantes y Exportadores de aguardientes compuestos y licores, ante el dictamen de la comisión de Agricultura reglamentando el empleo y mercado de alcoholes, se cree en el deber de hacer público que ni estas entidades como representantes del consumo, ni el Instituto Nacional del Vino, han sido requeridos para informar sobre dicho proyecto.

Por otra parte, representa, a juicio de estas entidades, una orientación tan equivocada y antieconómica, que renuncian a su crítica, en la confianza de que bastará su simple lectura para ser rechazado sin discusión por la Cámara.

NOTICARIO MUNDIAL

LA DEPRECIACION DE LA LIBRA

Londres. La depreciación de la libra ha provocado un temporal aumento de actividad de la economía inglesa; pero empiezan a hacerse sentir con creciente gravedad los inconvenientes del aumento del coste de la vida. Los ferroviarios, los mineros, los marinos piden se restablezcan los salarios de 1932, cuando fueron aplicados por decreto durante tres años.

El número de parados es todavía de dos millones; así que la pretendida reanimación económica que debía seguir a la depreciación de la libra no ha dado los resultados esperados.

EL DESARROLLO DE LA ELECTRICIFICACION

Berlin.—Tomando por base la producción de cada país en 1929, el índice de producción de fluido eléctrico ha sido en 1934 de 153% en Inglaterra, 143% en el Japón, 123% en Italia, 109 en Francia, 99% en Alemania y Bélgica y 93% en los Estados Unidos.

LA INDUSTRIA SIDERURGICA

Praga.—Los importantes pedidos de armas de su propio Gobierno y para la exportación, han permitido a la industria siderúrgica de Checoslovaquia de aumentar en un 20% la producción, que sin embargo, con 600 mil toneladas de hierro y 973 mil de acero, se queda muy por debajo de la producción de 1929, en cuyo año su producción fué de 1.644.000 y 2.137.000 toneladas respectivamente.

LA PRODUCCION DE CARBON EN TURQUIA

Angora.—La producción de carbón en Turquía en 1934 alcanzó 2.100.000 toneladas contra 1.800.000 en 1933. El 75% de la producción ha sido absorbido por el consumo interior y el resto ha sido exportado a Grecia, Italia y Egipto. Grecia absorbe el 40, Italia y Egipto, cada una, el 20% de la exportación turca de carbón.

EL TRAFICO EN EL CANAL DE SUEZ

El Cairo.—En los primeros once meses de 1934 las travesías de barcos por el Canal de Suez sumaron a 5.917 contra 4.935 en el periodo correspondiente del año anterior; la recaudación subió a 788 millones de francos, contra 774. El primer puesto corresponde a la bandera inglesa con 53,8 por 100, a la que siguen la alemana, holandesa, francesa e italiana, ésta representa el 6,45 por 100 del tráfico total.

LA EXPORTACION INGLESA DE AUTOMOVILES

Londres.—En los primeros once meses de 1934, Inglaterra ha exportado 31.186 coches, contra 30.377 en el año anterior; sumando también el valor de los chasis y vehículos industriales, el total de la exportación de automóviles representa 10 millones de libras, contra 8,1 en el año precedente.

LA PRODUCCION PESQUERA DE RUSIA

Moscú.—La producción de la industria pesquera rusa reunida en la organización «Glasryba» ha alcanzado en 1934 la cantidad de 12.547.000 toneladas de pescado, con un aumento del 16 por 100 en relación con el año anterior. Las empresas locales menores y las cooperativas han producido al mismo tiempo 700.000 toneladas de pescado.

LA PRODUCCION MUNDIAL DE NITRÓGENO

Berlin.—La producción mundial de nitrógeno ha alcanzado en 1933 a 34.178.676 toneladas contra 1.678.859 en 1932, con un aumento de 6,50% el consumo mundial aumentó de 1.753.000 a 1.862.106 toneladas. El consumo de nitrato de Chile ha aumentado casi del doble, alcanzando 161.191 toneladas.

EL PATRIMONIO VITIVINICOLA ITALIANO

París.—El valor total del patrimonio vitivinícola italiano se calcula en 35 mil millones de libras, de los que unos 7.000 corresponden al valor del terreno de cultivo; 14.810 a los gastos de implantación de 987.000 hectáreas de viñedo especializado; 11.830 a la implantación de 2.957 hectáreas de viñedo en cultivo mixto y 1.470 millones el valor de las bodegas con sus envases y enseres para una producción anual de 42 millones de hectolitros.

118 ahogados al hundirse un vapor

Shanghai 19.—Se reciben noticias de haberse hundido un vapor en los estrechos de Formosa, a la altura de la costa de Fukien.

Según estas informaciones, sólo se han salvado dos de los doscientos pasajeros que iban en la embarcación.

La actualidad política

El señor Lerroux afirma que no hay nada,

LA MAÑANA DEL PRESIDENTE DEL CONSEJO

Madrid 19.—A las diez y cuarto de la mañana llegó al ministerio de la Guerra el jefe del Gobierno, que permaneció despatchando asuntos diversos hasta minutos después de las doce, en que abandonó el palacio de Buenavista, trasladándose a la Presidencia del Consejo.

LAS MODIFICACIONES EN LA LEY ELECTORAL

Madrid 19.—Desde el ministerio de la Guerra el jefe del Gobierno se trasladó a la Presidencia para presidir la reunión de la Comisión que entiende en la modificación de la ley Electoral. En efecto, poco después de las doce quedó reunida la Comisión, asistiendo por los radicales, los señores Lerroux, Vaquero, Iglesias y Echeguren; por los liberales demócratas, el ministro de Instrucción y el señor Pedregal; por Acción Popular, el ministro de Agricultura, y los señores Boch Marin y Gil Branden; y por los agrarios, el ministro de Obras públicas y los señores Rodríguez de Viguri y Lazcano.

LO QUE DICE LERROUX

Madrid 19.—A la una y media de la tarde salió de su despacho de la Presidencia el señor Lerroux. Interrogado por los informadores acerca de la reunión, contestó:

—No he hecho más que abrir la sesión y dejar constituida la Comisión; después he rogado al señor Jiménez Fernández que expusiera su criterio y siguiera presidiendo él. Me retiré a mi despacho y continuará la reunión.

Después he recibido la visita del aviador señor Pombo, que me habló de su proyectado vuelo Santander-Méjico. Me ha presentado una instancia para que a informe la Dirección General de Aeronáutica y hemos hablado largamente de su proyecto. Me ha producido una grata impresión este joven aviador que no cuenta más de 21 años, que por su impulso es una representación de la vieja raza. Intenta realizar la hazaña que no pudieron acabar felizmente los heroicos aviadores Barberán y Collar.

Un periodista le preguntó que cuando celebraría la anunciada entrevista con el señor Gil Robles y el jefe del Gobierno respondió:

—Todavía no he dado cita para que hablemos. Como no estoy muy seguro, no quiero citar fechas, pero no busquen

ustedes tres pies al gato porque no hay nada, sino que yo me canso.

La reunión de la Comisión terminó a las dos de la tarde y los reunidos se limitaron a manifestar que habían tenido un cambio de impresiones.

ANTE EL TRIBUNAL DE GARANTIAS SE HA VISTO EL RECURSO CONTRA LA LEY DEL DOS DE ENERO RELATIVA AL ESTATUTO

Madrid 19.—El señor Martínez Domingo, como vicepresidente del Parlamento catalán y considerándose en las actuales circunstancias presidente de dicho Parlamento de la Generalidad, ha dirigido un recurso contra la ley aprobada por el Parlamento español el 2 de Enero y en la que se deja en suspenso el Estatuto y se establece un régimen provisional de Gobierno para Cataluña.

El presidente del Consejo contestó al recurso del señor Domingo negándole competencia para presentarlo, pues entiende el señor Lerroux que el señor Martínez Domingo no es presidente del Parlamento catalán ni de la Generalidad. También dice el jefe del Gobierno que el Parlamento español tiene plena capacidad legal para haber legislado la ley del 2 de Enero.

Entablado así el asunto se celebró hoy por la mañana la vista en el Tribunal de Garantías. En representación del señor Martínez Domingo intervino don Luis Jiménez Astia, el cual con copiosos razonamientos defendió la tesis del señor Domingo, manteniendo la vigencia del Estatuto y estimando anti-constitucional la ley de 2 de Enero por incompetencia de las Cortes.

Le contestó en representación del jefe del Gobierno el fiscal de la República señor Gallardo, que sostuvo la competencia de las Cortes para aprobar el régimen de gobierno provisional de Cataluña.

EL JEFE DEL ESTADO, MEJORADO

Madrid 19.—S. E. el presidente de la República no acudió esta mañana al Palacio Nacional, por continuar atacado de gripe.

El jefe del Estado se encuentra muy aliviado, habiéndole desaparecido la fiebre. En vista de ello, el médico de cabecera doctor Juarros ha autorizado al señor Alcalá Zamora para abandonar el lecho.

El Consejo de la Oficina Internacional del Trabajo

Estos días ha celebrado su 55 sesión el Consejo de administración de la Oficina Internacional del Trabajo.

A esta reunión acudió un delegado del Gobierno de los Estados Unidos, país que ha entrado recientemente en la Oficina Internacional del Trabajo. Dicho delegado, señor Isador Lubin, fué saludado por los reunidos con el mayor afecto, expresándole el deseo de que pronto su país pueda colaborar en las tareas del Consejo con todas las prerrogativas de un Estado miembro del mismo.

Asimismo, por primera vez, asistió a la sesión del Consejo un representante del Gobierno de la U. R. S. S. Este delegado era el señor Boris Markus, jefe del sector del Trabajo en la Mesa de la comisión del Plan del Estado. Fué también acogido con análogas manifestaciones y buenos deseos por parte de los individuos que componen el Consejo.

El presidente, señor Michels, recordó que después de la reunión celebrada por el Consejo en Septiembre del año último, se ha producido el ingreso del Afghanistan y del Ecuador en la Organización Internacional del Trabajo, con lo que el número de Estados adheridos asciende a sesenta y dos.

Notas ferrolanas

ANCIANO CARBONIZADO

El Ferrol 19.—En el pueblo de Moeche ha aparecido carbonizado el cadáver del anciano José González, de 90 años, en su casa solo.

Se ignora si se trata de un crimen, de un accidente casual o de un suicidio.

LA IMPORTANCIA MARITIMA DEL FERROL

El Ferrol 19.—Se está comentando muy favorablemente la idea del ministro de Marina de restablecer en El Ferrol la Comandancia y la ayudantía de Marina que volverá a colocar al Ferrol en el lugar que le corresponde por su importancia marítima.

La anterior disposición creó las delegaciones y las subdelegaciones dejando en El Ferrol sólo éstas, con lo que fué rebajada la categoría de esta población, causando ello el malestar general que es de suponer.

CONTRA UN NEGRO QUE VIOLÓ A UNA MUCHACHA BLANCA

Nasville (Tennessee, EE. UU.) 19.—La muchedumbre ha intentado apoderarse de un negro al que los Tribunales habían condenado a la última pena por haber violado a una muchacha blanca.

La multitud intentó hacer saltar el muro de la prisión en que se encuentra el condenado empleando dinamita, pero la Guardia nacional pudo llegar a tiempo para evitarlo.

En el encuentro entre los destacamentos de la Guardia nacional y el público han resultado cuatro personas muertas.

Se han operado numerosas detenciones.

Sesión de Cortes

Madrid 19.—A las cuatro y diez abrió la sesión el señor Alba, con escaños y tribunas muy desanimados.

En el banco azul, el ministro de Estado.

Leída el acta de la sesión anterior por el señor Cano López, independiente, para pedir que se rectificaran algunos errores aparecidos en el «Diario de Sesiones» en el discurso de defensa de su proposición no de ley pronunciado en la sesión del pasado viernes y lamentar que se hayan tachado algunas palabras.

El presidente: La Presidencia no ha tachado ninguna palabra ni le importa tacharla.

Continúa el señor Cano López y dice que no es cierto que pidiera el la palabra para las seis de la tarde.

La Presidencia: Yo afirmo como caballero que es cierta la versión que di.

El señor Cano López: La caballería no puede ser patrimonio exclusivo de S. S.

La Presidencia: Es inútil prorrogar más esta discusión, porque no hemos de llegar a un acuerdo.

El señor Toledo (don Romualdo) y el señor Sanguin, ambos tradicionalistas, piden que conste en acta su voto favorable a la proposición, de ley defendida el viernes por el señor Cano López.

El acta queda aprobada.

Se lee una proposición no de ley acordando dirigir una felicitación al Senado de Filipinas.

El ministro de Estado pide que se aplaque este homenaje hasta la llegada a España del presidente del Senado, señor Quezon.

El señor Pellicena, primer firmante de la proposición, en vista de las manifestaciones del ministro de Estado, la retira. (Continúa la sesión).

Contra un negro que violó a una muchacha blanca

Nasville (Tennessee, EE. UU.) 19.—La muchedumbre ha intentado apoderarse de un negro al que los Tribunales habían condenado a la última pena por haber violado a una muchacha blanca.

La multitud intentó hacer saltar el muro de la prisión en que se encuentra el condenado empleando dinamita, pero la Guardia nacional pudo llegar a tiempo para evitarlo.

En el encuentro entre los destacamentos de la Guardia nacional y el público han resultado cuatro personas muertas.

Se han operado numerosas detenciones.

COMENTARIOS DE LA PRENSA MADRILEÑA

«DIARIO DE MADRID»

Madrid 19.—«Diario de Madrid» opina que se ha empequeñecido el gran problema de la revalorización del trigo. Nadie se da prisa por discutirlo en las Cortes. El ministro de Agricultura ha hallado una fórmula que es viable y puede dar el resultado útil que él espera. La minoría agraria no ha intentado probar la inadecuación del procedimiento, sino que procura caracterizarse como defensora de otros métodos que sabe no son aplicables por la situación de la Hacienda ni por lo que significaría en España su generalización, pero que dan al capitalista la sensación de que quien se los brinda es capaz de sacrificar por él a la nación entera.

Y eso no es lícito en un partido de responsabilidades en el que la moderación debe suplir otras virtudes de doctrina o de progreso. Y es menos lícito aún llevar esas actitudes a los distritos electorales ante la proximidad de una contienda en los comicios, sin pensar en el daño que pueda causarse a la autoridad del instrumento gobernante y a los propios agricultores a quienes se pretende defender.

«EL SOL»

Señala «El Sol» el espectáculo que ofrece la Cámara al país dando de lado a problemas fundamentales para discutir asuntos «bizantinos». La garrulería y el forcejeo descarado de ruines intereses de partidos y celos de grupitos y maniobras de personas y personalidades, enristre, desalienta al país.

Nadie que tenga un poco de sentido de la realidad y albergue en su alma a pesar de todo alguna fe en los destinos de su nación, puede contemplar con tranquilidad escenas tan poco serias como las que, por ejemplo, se desarrollaron en la última sesión de la Cámara.

Cualquiera diría que España es una nación dichosa, con todo resultado, libre de preocupaciones y exenta de problemas y conflictos dignos de tal nombre. Como, si no, explicarnos que todo un Parlamento a estas alturas y en las circunstancias por que atraviesa nuestro país, pierda su tiempo en la discusión bizantina de una proposición.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

Mientras tanto, seiscientos mil obreros aguardan a ver qué se hace con el proyecto de los mil millones para obras públicas. Las haciendas municipales esperan todavía una ley definitiva que las reorganice. Los cereales de Castilla y las industrias textiles y metalúrgicas del Norte y de Levante, y el déficit de nuestra balanza mercantil, y la ley Electoral y la Provincial y otros muchos problemas que entran nada me-

nos que el progreso o la ruina de la economía y de los más altos intereses de España, se ven obligados a esperar a pie firme a las puertas del Congreso una mirada de atención de los legisladores.

«LA LIBERTAD»

Coincidente, en el fondo, con el editorial de «El Sol», «La Libertad», comentando la frase de desaliento con que «Ahor» enjuiciaba la semana pasada parlamentaria «Una semana más», dice:

Verdaderamente así no se puede seguir. Es opinión casi unánime desde los últimos días se manifiesta sin rebato en todas partes. Se impone un cambio absoluto, no en el «ritmo», sino en la esencia misma de la obra. No se trata de ir más deprisa o más despacio en lo que se hace, que apenas si preocupa fuera de las Cortes. Lo necesario es acudir de lleno a las exigencias de la vida nacional, todavía más acuciosas hoy por el tiempo malgastado que al tomarnos por bandera electoral los grupos derechistas. No andan fuera de la exactitud quienes definen eso con una palabra: «Gobernar».

«Ahor» habla de lo que debe ser el Estado y lo que es la autoridad. El concepto equivoco con que se enuncian ambas cosas es causa de no pocos males. Obsérvese la realidad. Llega el nuevo régimen y se quiere atacar el problema del campo; en seguida se crea el instituto de Reformas Agrarias, con personal nuevo, con personalidad autónoma. Se quiere ahora hacer un alto en el camino de la desinvoluntad presupuestaria y se crea una Comisión especial de economías. Se habla de política forestal y en seguida surge la necesidad de crear otro órgano, el Patrimonio forestal, también con personalidad propia y autonomía financiera. Y en épocas anteriores sucedió otro tanto con la caja ferroviaria, las confederaciones hidrográficas y muchos organismos más.

Eso no puede ser. Estamos dando la sensación de un Estado que no es un ser vivo, con aptitudes, y ante eso, la tarea primera es revalorar el Estado para dar al contribuyente la sensación de que su sacrificio es útil; al funcionario, el convencimiento de que no tiene posibilidades limitadas, y a los gobernantes, el optimismo de que poseen el instrumento necesario para gobernar.

En lo que hace al concepto de autoridad, hay que desterrar el prejuicio de que existe cuando hay severidad y opresión. Confundir la autoridad y el autoritarismo, es como confundir el genio y el mal genio. No sólo no son las mismas cosas, sino que se excluyen.

«AHORA»

«Ahor» habla de lo que debe ser el Estado y lo que es la autoridad. El concepto equivoco con que se enuncian ambas cosas es causa de no pocos males. Obsérvese la realidad. Llega el nuevo régimen y se quiere atacar el problema del campo; en seguida se crea el instituto de Reformas Agrarias, con personal nuevo, con personalidad autónoma. Se quiere ahora hacer un alto en el camino de la desinvoluntad presupuestaria y se crea una Comisión especial de economías. Se habla de política forestal y en seguida surge la necesidad de crear otro órgano, el Patrimonio forestal, también con personalidad propia y autonomía financiera. Y en épocas anteriores sucedió otro tanto con la caja ferroviaria, las confederaciones hidrográficas y muchos organismos más.

Eso no puede ser. Estamos dando la sensación de un Estado que no es un ser vivo, con aptitudes, y ante eso, la tarea primera es revalorar el Estado para dar al contribuyente la sensación de que su sacrificio es útil; al funcionario, el convencimiento de que no tiene posibilidades limitadas, y a los gobernantes, el optimismo de que poseen el instrumento necesario para gobernar.

En lo que hace al concepto de autoridad, hay que desterrar el prejuicio de que existe cuando hay severidad y opresión. Confundir la autoridad y el autoritarismo, es como confundir el genio y el mal genio. No sólo no son las mismas cosas, sino que se excluyen.

La crisis general repercute en Tánger

Tánger 19.—Los obreros tangerinos a más de las consecuencias de la crisis general a la que, naturalmente, nadie escapa, están sufriendo ahora una agravación enorme debido a las barcaras entre las zonas francesa y española.

Se quejan los obreros del «dumping» de la zona francesa en que los artículos de la madera que imposibilita a los carpinteros y a los ebanistas tangerinos trabajar.

Con este motivo ha habido una importante reunión entre los obreros de este ramo de todas las nacionalidades pero especialmente españolas.

El domingo se volverán a reunir. Se ha acordado pedir a la administración que en la orden del día de la próxima sesión de la asamblea legislativa se vote la ley instituyendo para dichos artículos una puerta de cien francos cada 100 kilos para todos los armazones de hierro o madera y 400 francos para la ebanistería que entre en la zona de Tánger aparte de los impuestos corrientes.

Son ejecutadas dos mujeres sentenciadas a muerte por espionaje

Berlin 19.—Hasta primeras horas de la mañana de ayer se estuvo esperando el perdón para las condenadas por el delito de espionaje, la baronesa Benita Von Berg, conocida en sociedad y la señorita Renata Von Natzmer que se distinguía por su belleza y gracia.

Al amanecer se perdieron todas las esperanzas de una conmutación de pena y las condenadas fueron trasladadas al patíbulo. El mayor secreto ha rodeado las últimas horas de estas dos mujeres que han sido decapitadas.

En el mayor misterio se guardan también los detalles del proceso ante el tribunal del pueblo que las condenó a la última pena como cómplices en un complot para facilitar secretos militares a las potencias extranjeras.

Otros dos cómplices en este proceso, George Von Sosnowski considerado como el jefe de la banda y ex oficial polaco y la señorita Von Jena, secretaria, por lo que podían enterarse de secretos de la Reichswehr, han sido condenadas a cadena perpetua con trabajos forzados.

Rusia cede un tesoro a Rumania

Bucarest 19.—El subsecretario de Estado en el departamento de Negocios extranjeros, ha manifestado hoy en el Parlamento que Rusia ponía a disposición de Rumania el tesoro que el Gobierno de este país puso bajo la protección de Rusia en 1917 al efectuarse el avance austro-húngaro.

Este tesoro está constituido por el oro que poseía el Banco Nacional, gran cantidad de joyas pertenecientes a las familias de la aristocracia rumana, y las obras maestras de Graogorescu.

El orador añadió que el gobierno de los soviets había acordado ceder a Rumania.

Después de la caída de Nicolás II, esta iglesia quedó bajo la guardia del ministro zarista de Rumania, el cual posteriormente la cedió a Yugoslavia.

Muertos y heridos en un terrible incendio en unos importantes almacenes

Buenos Aires 19.—Ha estallado un violento incendio en los almacenes propiedad de una importante Compañía exportadora de cereales en Rosario de Santa Fe.

Los bomberos trabajan denodadamente para impedir que el fuego se propague a los almacenes colindantes.

Se sabe que hay cincuenta personas heridas y se dice que han resultado algunas muertas.

Rosario 19.—Continúa el incendio de los depósitos centrales de la Compañía de exportación de cereales. El siniestro ha adquirido grandes proporciones.

Sin embargo, gracias a los heroicos esfuerzos desplegados por los bomberos, auxiliados por destacamentos militares y de policía, se ha podido evitar que las llamas se propagaran a otros edificios importantes.

HUELGA RESUELTA

Nueva York 19.—A primera hora de la mañana se ha celebrado una conferencia en el Ayuntamiento, en la que ha quedado solucionada la huelga de los servicios de ascensores por haberse llegado a un acuerdo.

SUSCRIBASE A "LA MODA PRACTICA"

DE TODAS PARTES En la Audiencia

UN GRANDIOSO LEGADO PARA COMBATIR EL CANCER Y LA TUBERCULOSIS

El conde Jacobo Potocki, que poseía propiedades por valor de más de veinte millones de dólares, ha legado éstas como fondo permanente para combatir las enfermedades de cáncer y tuberculosis.

El generoso donante, que ha fallecido recientemente, era uno de los aristócratas más ricos y de mayor enjundia de Polonia. Sus propiedades en este país constituían más de 150.000 acres, en los cuales está incluida toda la población de Brezany. Igualmente, poseía ocho enormes estancias agrícolas. Dos palacios en París. Suntuosas villas en Biarritz y en Cannes y una maravillosa colección de pinturas célebres repartidas entre sus dos galerías de París y de Helenov.

COMO COMENZÓ SU NEGOCIO EL INVENTOR DE LAS KODAK

La Eastman Kodak Company ha permitido a los periodistas ver los primeros libros que usó el inventor de las Cámaras fotográficas el Sr. George Eastman, cuando comenzó su negocio.

Según los libros de contabilidad de la semana terminada el día 12 de Marzo de 1881, el señor Eastman sólo tenía seis empleados, con un sueldo total a la semana que ascendía a 30,50 dólares. De este total quien más ganaba entonces era el empleado que aparece en el libro sólo con las iniciales «F. S. G.», el cual le pagaba Mr. Eastman el sueldo de 17,50 dólares. Además, tenía dos empleados que ganaban tres dólares cada uno; otros dos a 2,50; una mujer, «F. M.», con dos dólares semanales.

La Eastman Kodak Company en la actualidad cuenta con un personal de más de 25.000 hombres y mujeres empleados, que devengan un sueldo total al año que asciende a la fabulosa suma de 250.450.000 dólares.

UN ARCHIMILLONARIO QUE NO PUEDE VIAJAR

Existe en Bombay el hombre más rico del mundo y que, a pesar de sus riquezas fabulosas, no puede moverse de su país.

Se trata de el Nizan de Hydrabad cuyo fortuna se desconoce y el cual según una ley de la India no puede abandonar su territorio.

El «pobrecito» millonario, a pesar del horroroso calor que hace durante los meses del verano en la capital de su estado, no puede permitirse el lujo de salir en busca de sitios más frescos, y tiene que contentarse con los banicos que encuentra a mano para refrescarse. Antes, los altos dignatarios de la Corte, abandonaban la capital por las montañas durante los altos meses de calor; pero el Nizan, que es un egoísta de tomo y lomo, ha decretado que no salgan tampoco de la ciudad, para que puedan compartir con él las delicias del «clima» de aquel clima.

A pesar de sus incalculables riquezas, vive sencillamente. Posee cincuenta automóviles, a cual más lujoso, pero generalmente viaja en un coche de turismo que se compró en 1927. Como es, lo que llamaríamos acá, un «roñica» y no gasta ni mucho menos la renta de su fortuna, que se calcula en unos cinco millones al año, se supone que ha acumulado aún mayores riquezas que las que le legaron sus antepasados.

Por cierto que, recientemente, le han robado una de sus joyas, un zafiro de gran valor que está considerado como el más grande y raro del mundo, sin que hasta la fecha se hayan encontrado a los ladrones, como es obligación en todas las policías del mundo.

El Nizan de Hydrabad apenas pres-

ta atención a sus riquezas ni a la «coba» que constantemente le están dando sus cortesanes. Cumple sus deberes y obligaciones diarias sin la menor ceremonia o con la menor que le es posible y viste con gran modestia. No obstante, cuando recibe visitas de dignatarios o personas de otros países, saca los «trapijos de acristianar» y hace ostentación del esplendor oriental, lo que le es muy fácil por la enorme riqueza acumulada en su Estado, digna de un cuento de las Mil y Una Noches.

SEÑALAMIENTOS PARA EL DÍA 20

Tribunal provincial de lo Contencioso-administrativo: Don Amador Rodríguez Escalona con la Administración general del Estado, sobre revocación de acuerdo del Ayuntamiento de Cijueña; ponente, señor Romero; abogado, señor Cabezas; procurador, señor Alguacil; secretario, señor Alonso.

Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Guadix: Contra Francisco García Tristán, por homicidio; Tribunal de Jurado; diez y nueve testi-

gos; ponente, señor Avilés; abogados, señores Ramos Peñalver y Casas; procuradores, señores Casas y Vida; secretario, señor Valverde.

Sección segunda. Juzgado de Albuñol: Contra Francisco García López, por lesiones; seis testigos; ponente, señor Sánchez Moreno; abogado, señor Ballester; procurador, señor Rivero; secretario, señor Alonso.

Juzgado de Utiel: Contra José Fernández Ortega, por lesiones; cuatro testigos; ponente, señor La Torre; abogado, señor Oliveras; procurador, señor Casas; secretario, señor Alonso.

Lea usted EL DEFENSOR

Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Granada

Los días 25 y siguientes del actual se celebrará en esta benéfica institución la subasta de los lotes de alhajas vendidos y no renovados desde el número 17.214 al 32.790 inclusivos, y los de ropas y efectos números 43.265 al 85.190 igualmente inclusivos.

Los lotes que se han de subastar estarán expuestos al público, los días 22 y 23 del corriente, de dos a cuatro de la tarde, y la subasta comenzará a las tres de la tarde.

NOTICIAS TAURINAS

VIARIAS NOTICIAS

Valencia II reaparecerá el día 10 de Marzo en Barcelona después de su grave cornada en el ojo izquierdo y de la operación de estómago a que fue sometido, por lo que ha permanecido alejado de los públicos durante dos temporadas.

Alternarán con él Marcial Lalanda, Vicente Barrera y Manolo Bienvenida.

En Algeciras se inaugurará la temporada de novilladas el día 24 del actual.

Los propósitos de la empresa son celebrar varios festejos sin picadores que tendrán lugar en domingos inmediatos hasta el día de Pascua de Resurrección.

Actuarán en estas corridas los novilleros Manuel M. Plaza, futuro fenómeno almeriense; Paco Manzano (Chico de la Botica), Luis Frutos (Fruitos), Valentín Ritoré, Carlos Domínguez, Pepe González Román, un muchacho malagueño que ha terminado recientemente la carrera del Magisterio que abandona para dedicarse al torero, y Valeriano de Mingo (Chico de la Viña), este último un torero excepcional, de quien se asegura que será figura por propios méritos.

A las fechas ya contratadas por Miguel Palomino, novillero que es sin disputa el número uno, hay que añadir las siguientes: Abril 8, Zaragoza; Mayo 5, Huelva y 26 en Vélez Rubio, donde actuará como único matador en novillada con caballos, estoqueando cuatro novillos. También toreará la novillada de feria de Córdoba, que será en día laborable.

Está para ultimarse la corrida en que este artista madrileño tomará la alternativa.

En su reciente visita a Madrid, los empresarios de Marsella, Burdeos, Royan y Toulouse, han contratado para torear una corrida en cada una de las

plazas que se mencionan, al elegante torero y enorme estoqueador Martín Bilbao. Con estas son ya doce las novilladas que tiene comprometidas el simpático torero de Denst.

Martín Bilbao se encuentra todavía en Salamanca en la finca de don Ernesto Blanco y no regresará de allí hasta que tenga que trasladarse a Barcelona, donde toreará su primer corrida este año.

Se han dado a conocer las corridas de toros y novilladas que la empresa de la plaza de Valencia tiene ya ultimadas y que son las siguientes:

Día 10 de Marzo.—Seis novillos de Concha y Sierra, Matadores, Miguel Palomino, José Vera (Niño del Barrio) y Rafael Ponce (Rafaelillo).

Día 17.—Primera corrida fallera. Toros de Concha y Sierra para Vicente Barrera, Victoriano de la Serna y Fernando Domínguez.

Día 18.—Ocho toros de don Ernesto Blanco para Valencia II, Domínguez, El Estudiante y Madrileño.

Día 19.—Ganado de Villamarta. Manolo Martínez, Vicente Barrera y Victoriano de la Serna.

Día 24.—Novillos de Pérez Tabernero, Niño del Barrio, Venturita y Rafaelillo.

Día 31.—Novillos de Villamarta. Valerito II, Venturita y Edmundo Cepeda.

Día 7 de Abril.—Novillos de Pallares, Félix Almagro, Cirujeda y El Indio.

Hace unos días marchó a la provincia de Cádiz, donde ha sido invitado por un prestigioso ganadero, el novillero granadino Aureliano González Cambil, al objeto de entrenarse para la temporada que va a dar principio.

Como se recordará, Cambil causó muy buena impresión entre los aficionados el día de su presentación en Granada.

JUANITO

SOLUCION Pautauberge

CATARRO BRONQUITIS

La mayor experiencia

Ya en 1928 esta fábrica adelantándose a todas construyó el célebre Dragón de 5 ondas

Exclusiva para España: JAIME SCHWAB. Los Madrazo, 6 y 8, MADRID. - Sucursal Barcelona: Consejo de Ciento, 227.

URINARIAS

Lo más eficaz, cómodo, rápido, reservado y económico

(AMBOS SEXOS)

Sin lavajes, inyecciones ni otras molestias, y sin que nadie se entere, sanará rápidamente de la blenorragia, gonorrea (gota militar), sistitis, prostatitis, leucorrea (flujos blancos en las señoras) y demás enfermedades de las vías urinarias en ambos sexos, por antiguas y rebeldes que sean, tomando durante unas semanas cuatro o cinco Cápsulas Collazo por día. Calman los dolores al momento y evitan complicaciones y recaídas. Tida folletos gratis a Farmacia Collazo, Hortaleza, 2, Madrid. Precio: 17 pesetas.

JERÓNIMO FARRÉ

Antiguo Ortopédico de la Facultad de Medicina de Madrid

HERNIAS (¿Cómo pueden curarse?)

Nos dirigimos al público inteligente y le decimos:

- 1.º Que el procedimiento positivamente eficaz para lograr esa curación consiste en CONTENER LA HERNIA TOTAL Y PERMANENTEMENTE. Así, en términos categóricos, lo afirman los más eminentes cirujanos de reputación mundial. Pero esto no se logra con un lenguaje cualquiere, sino mediante un aparato que tenga los mecanismos para adaptarlo y fijarlo con exactitud, acomodados de propósito a las características de la hernia en cada caso. Por este motivo no podemos construir el de nuestra invención sin ver al herniado previamente.
- 2.º Que ponemos a la disposición de quien lo quiera comprobar, innumerables testimonios de curaciones obtenidas en los 36 años que llevamos aplicando nuestro sistema, distinto esencialmente de cuantos otros se conocen. En esta misma provincia pueden dar fe de ellas personas de gran respetabilidad.
- 3.º Que garantizamos esa perfecta contención en toda clase de hernias, por gravísimas que sean, incluso en las que habiendo sido operadas se han reproducido después, haciéndose más voluminosas. A base de asegurar este éxito aceptamos los encargos y a él ligamos nuestro compromiso.
- 4.º Y, por último, que damos facilidades para el pago de nuestros servicios a los clientes de modesta posición, permitiéndoles que lo verifiquen en varios plazos. He aquí otra prueba de buena fe sobre la cual conviene reflexionar.

CAIDA DEL ESTÓMAGO.—Aparatos de colocación sencillísima y muy cómodos, con los cuales, mediante un dispositivo ingenioso de que están dotados, se consigue fijar el estómago caído en su posición normal.

Recibirá visitas en GRANADA, los días 20 y la mañana del 21 del actual mes de Febrero, 11 a 1 y de 3 a 6, en el HOTEL VICTORIA.

Toda la correspondencia dirijase con estas señas:

Sr. D. Jerónimo Farré GABINETE ORTOPÉDICO
Marqués de Valdeiglesias, 5.—MADRID

Para adelgazar SABELIN

composición de hierbas medicinales. No deja señales de la OBESIDAD, conservando las carnes fuertes y sin arrugas. NUNCA PERJUDICA. ¿Quiere convencerse? Pruebe tan sólo una caja o pida folleto a Casa Segalá, Rámbula de las Flores, 14.—Barcelona.

Venta en principales Farmacias

Depositorio Regional: GONZALEZ SANCHEZ

LA REGLA SUSPENDIDA

volviera rápidamente y sin peligro con los famosos Perlas FEMI

Requiere imitaciones que aprovechen la fama de este célebre producto

GRANADA, C/la. Granada de las Indias y Comercio. - MALAGA, Bonifacio Gómez. - JAEN, Centro Farmacéutico.

EL SECRETO DE LA FORTUNA

¿QUIERE GAMAR A LA LOTERIA?

LA ESTADÍSTICA indica la RIQUEZA, indique su fecha de nacimiento y recibirá gratis el «Secreto de la Fortuna» que le indicará los números que jugar en la Lotería y también «LA LLAVE DE ORO» que le facilitará los medios para tener suerte en todos sus negocios. Vender en Amara, Transfer en Navarra y alinear Dicha y Fortuna. Folleto en demanda y gratis. FOLLETO GRATIS. C/la. MITRE 2249 - ROSARIO (Sb. P.) - (REP. ARGENTINA)

“La Moda Práctica”

es, por su gran utilidad, preferida entre todas las Revistas

INDICADOR ECONÓMICO

De una a ocho palabras, 30 céntimos. Cada palabra más, 5 céntimos

Por cada inserción se abonarán 10 céntimos en concepto de Timbre.

ADMITO hosped. Pensión económica. Razón: Cárcel

Baja, 24, 2.º

VENDO «Nasche» 15 caballos

patente corriente, verdadera ganja. Señas: Plaza Nueva, kiosco de periódicos.

No sufra Vd. más

Su malestar, sus nervios desatados, su falta de sueño que le amargan la vida, desaparecerán con

MORFEONAL

Sobre de 2 tabletas, 0,50. Tubo de 12 tabletas, 2,70. De venta en todas las farmacias.

500-1.000 mensuales

Haciéndonos circulares, direcciones, otros trabajos. Representantes. Apartado, 544. Madrid.

Preservativos

La Discreta. Salud. 6. Madrid. Catálogo para enviar sello.

Billares Rusos

para mesas, bolas y toda clase de accesorios. Jerónimo Villagas. Elvira, 96.

GANARIOS flantas, 20 pesetas

las macho. Enrique Gort. Arguero.

Compre el Goloso

Es el mejor de todos los purgantes

WILLIAM MAKEPEACE THACKERAY

Traducida directamente del inglés por Gregorio Lafuente

La Feria de las Vanidades

(Vanity Fair) NOVELA SIN HEROE

En el Hotel RAMON SOPENA Provenza, 93 al 97 - Barcelona

la más fina afabilidad. Era el reverso de aquella muchacha activa, desdentada y descontenta que conocimos en los comienzos de nuestra historia, metamorfosis que revelaba su exquisita prudencia, su deseo sincero de enmienda, o, por lo menos, una fuerza férrea de carácter. Si era el corazón el inspirador de este nuevo sistema de deferencia, emisión y humildad, en nuestra Rebecca, no lo dirá el resto de la historia. Rara vez puede practicar con éxito un sistema de hipocresía de varios años de duración una persona de veintidós años. Esto no obstante, bueno será que no olviden nuestros lectores que nuestra heroína, aunque joven en años, era vieja en experiencia de la vida, y maldeciríamos de lo que hemos escrito hasta aquí, si aquellos no hubiesen comprendido que era una muchacha lista, muy lista.

Los dos hijos varones de la casa Crawley, semejantes a los matrimonios mal avenidos, jamás estaban a un tiempo mismo en la residencia paterna; se odiaban mutuamente de la manera más cordial. Rawdon Crawley, el oficial de

dragones, además de aborrecer a su hermano, despreciaba la casa, que no solía visitar más que una vez al año cuando estaba su tía.

Hemos hablado ya de las excelentes cualidades de esta venerable señora. Poseía una fortuna de setenta mil libras esterlinas y casi había adoptado a Rawdon, pero su sobrino mayor, en cambio, le inspiraba profunda aversión. Verdad es que su sobrino mayor afirmaba torpemente que el alma de su tía estaba perdida sin remedio, y que la de su hermano, si no perdida del todo, apenas si podía abrigar esperanza alguna de salvación eterna.

—Es una mujer impía y mundana —decía—. Gusta de la compañía de los ateos y de los franceses. Me estremezo cada vez que pienso en su situación espantosa... Tiene un pie en la sepultura y continúa entregada a la vanidad, al desarreglo, a gustos profanos, a hábitos insanos.

Motivaba este juicio severísimo el hecho de que la dama se negase en absoluto a escuchar sus conferencias nocturnas, y a que, mientras permanecía

La Moda Práctica

Es la mejor revista de modas

Saint Just había hecho nacer en su pecho una pasión funesta, si no mentía la voz pública. Adoraba las novelas francesas, la cocina francesa y los vinos franceses; leía un Voltaire y se sabía de memoria a Rousseau; discutía con excesiva ligereza la cuestión del divorcio, y con mayor energía de la conveniente de los derechos de la mujer; en todas las habitaciones de su casa tenía retratos de Fox, a quien, mientras estaba en la oposición, me atreviera a jurar que no le hubiese tendido una mano, al paso que, cuando aquel hombre público estaba en el poder, la solterona se apresuraba a presentarle a sí Pitt, aunque sí Pitt tenía acceso franco hasta aquel sin que su hermana se tomase la menor molestia. Creo innecesario decir que sí Pitt cambió de partido a la muerte de Whig.

Desde niño, se encarió la vieja con Rawdon Crawley, a quien envió a Cambridge, porque su hermano mayor estaba en la Universidad de Oxford. A los dos años de permanencia en la Universidad mencionada, cuando los directores de la misma le indicaron que podía abandonar ya, le compró un despacho de teniente de la Guardia Verde.

El joven oficial era en la ciudad uno de los «dendys» más apuestos y elegantes.

Boxeaba, jugaba, cazaba y guiaba cuatro caballos como maestro, dotes que constituían por entonces el fondo de la ciencia de los aristócratas ingleses. Aunque pertenecía a las tropas de la escolta, cuyo servicio se limitaba a formar en parada y escoltar al príncipe regente, y de consiguiente, nunca tuvo ocasión de acreditar su valor en los campos de batalla, Rawdon Crawley, por cuestiones suscitadas en el juego, su pasión dominante, había tenido tres duelos terribles, y dado en todos ellos hartas pruebas de su desprecio de la muerte.

—Y a lo que viene después de la muerte.—añadía su hermano, elevando al cielo sus ojos color grosella.

Pensaba siempre el señor Crawley en el alma de su hermano, y en la de todos los que no participaban de sus opiniones, consuelo que se proporcionaban a sí mismos la mayor parte de las personas consagradas a reflexiones serias.

La solterona, rencantada y ligera de cabeza, lejos de temer el valor de su sobrino favorito, se apresuraba a pagar todas sus deudas a raíz de los duelos, y cerraba obstinadamente los oídos a las palabras pronunciadas en contra de la moralidad de aquel.

—El tiempo suavizará sus expresio-

NOTICIAS DE MÉXICO

Ciudad de México.—El primer Congreso Médico Ferrovioario se celebrará en México en fecha próxima, con motivo de la inauguración del Gran Hospital de los Ferrocarriles Nacionales de México, al que asistirán, a no dudarlo, eminentes personalidades de la ciencia de la América del Sur y de los Estados Unidos de Norteamérica.

Ciudad de México.—El secretario de Relaciones Exteriores Emilio Portes Gil entregó a la Prensa declaraciones en relación con la proposición presentada al Senado de los Estados Unidos de Norteamérica por el señor E. A. Borah.

El Lic. Portes Gil pone de relieve el proceso de la lucha entablada por la Iglesia para dominar al Poder Civil; afirma que en México no hay persecución religiosa y que todos los habitantes tienen plena libertad para profesar las creencias que más les convenga.

El secretario de Relaciones Exteriores termina sus declaraciones refiriéndose a la sabia política del buen vecino basada en el principio del más absoluto respeto a la soberanía de los demás Estados, iniciada por el presidente Roosevelt e invitando al señor Borah que rectifique su criterio basado en versiones mal intencionadas de elementos desafectos al régimen actual.

Las Compañías de Seguros ya no serían empresas propicias para especulaciones o enriquecimientos indebidos ni deben estar colocadas en planos tales que sus actividades resulten onerosas para los asegurados. En lo sucesivo y con las reformas que a su funcionamiento se van a aplicar, constituirán positivas instituciones de beneficio social. Para ello el Ejecutivo de la Unión ha dictado varias fundadas disposiciones contenidas en dos decretos que permiten a la Secretaría de Hacienda la revisión de las leyes que le dan vida y elaborar ordenamientos que les impriman la nueva y plausible orientación.

El Ejecutivo Federal ha dictado dos importantes decretos relacionados con los censos de Eidal e Industrial, que deberán efectuarse el día 10 de Abril del corriente año. Se aplicarán fuertes multas todos aquellos que evadan las requisas.

La Secretaría de Educación, por medio del Centro de Bellas Artes, a cargo del señor licenciado José Muñoz, ha emprendido una decidida labor en pro del Teatro Infantil, procurando no solamente la producción, sino proporcionando también los medios para las representaciones. La tendencia del mencionado Departamento es crear una especie de Guignol Mexicano.

Por decreto se concede la exención de impuestos prediales a los propietarios de teatros, siempre que adapten sus edificios a las condiciones de higiene y confort que el público reclama.

Confiando en obtener ventajas, los agricultores de Aguas calientes y de la región Presa Calles, se proponen cultivar considerables extensiones de viñedos.

La transferencia del Sarre a Alemania

Nápoles 18.—El acuerdo sobre la transferencia del terreno del Sarre a Alemania ha sido firmado hoy a las 10,23 de la mañana por los embajadores de Francia y Alemania.

Asociación Granadina de Caridad

En la Asociación de Caridad se sirvieron ayer 1.575 raciones.

En el Asilo Nocturno pernoctaron 24 indigentes.

NOTICIAS DE MÉXICO

Ciudad de México.—El primer Congreso Médico Ferrovioario se celebrará en México en fecha próxima, con motivo de la inauguración del Gran Hospital de los Ferrocarriles Nacionales de México, al que asistirán, a no dudarlo, eminentes personalidades de la ciencia de la América del Sur y de los Estados Unidos de Norteamérica.

Ciudad de México.—El secretario de Relaciones Exteriores Emilio Portes Gil entregó a la Prensa declaraciones en relación con la proposición presentada al Senado de los Estados Unidos de Norteamérica por el señor E. A. Borah.

El Lic. Portes Gil pone de relieve el proceso de la lucha entablada por la Iglesia para dominar al Poder Civil; afirma que en México no hay persecución religiosa y que todos los habitantes tienen plena libertad para profesar las creencias que más les convenga.

El secretario de Relaciones Exteriores termina sus declaraciones refiriéndose a la sabia política del buen vecino basada en el principio del más absoluto respeto a la soberanía de los demás Estados, iniciada por el presidente Roosevelt e invitando al señor Borah que rectifique su criterio basado en versiones mal intencionadas de elementos desafectos al régimen actual.

Las Compañías de Seguros ya no serían empresas propicias para especulaciones o enriquecimientos indebidos ni deben estar colocadas en planos tales que sus actividades resulten onerosas para los asegurados. En lo sucesivo y con las reformas que a su funcionamiento se van a aplicar, constituirán positivas instituciones de beneficio social. Para ello el Ejecutivo de la Unión ha dictado varias fundadas disposiciones contenidas en dos decretos que permiten a la Secretaría de Hacienda la revisión de las leyes que le dan vida y elaborar ordenamientos que les impriman la nueva y plausible orientación.

El Ejecutivo Federal ha dictado dos importantes decretos relacionados con los censos de Eidal e Industrial, que deberán efectuarse el día 10 de Abril del corriente año. Se aplicarán fuertes multas todos aquellos que evadan las requisas.

La Secretaría de Educación, por medio del Centro de Bellas Artes, a cargo del señor licenciado José Muñoz, ha emprendido una decidida labor en pro del Teatro Infantil, procurando no solamente la producción, sino proporcionando también los medios para las representaciones. La tendencia del mencionado Departamento es crear una especie de Guignol Mexicano.

Por decreto se concede la exención de impuestos prediales a los propietarios de teatros, siempre que adapten sus edificios a las condiciones de higiene y confort que el público reclama.

Confiando en obtener ventajas, los agricultores de Aguas calientes y de la región Presa Calles, se proponen cultivar considerables extensiones de viñedos.

La transferencia del Sarre a Alemania

Nápoles 18.—El acuerdo sobre la transferencia del terreno del Sarre a Alemania ha sido firmado hoy a las 10,23 de la mañana por los embajadores de Francia y Alemania.

Asociación Granadina de Caridad

En la Asociación de Caridad se sirvieron ayer 1.575 raciones.

En el Asilo Nocturno pernoctaron 24 indigentes.

La minoría socialista se ha reunido en el Congreso,

El señor Lerroux expresa que hoy martes celebrará una entrevista con el señor Gil Robles y después otra con el jefe agrario

La sentencia contra Teodomiro Menéndez está ya en poder del Gobierno

LEROUX, MEJORADO
 Madrid 18.—Bastante mejorado ya de la afección gripal que ha padecido los pasados días, ayer por la tarde dio un paseo en automóvil hasta Aranjuez, el presidente del Consejo de ministros, don Alejandro Lerroux.
 A las cuatro regresó a su domicilio.

Lea usted todos los días

EL DEFENSOR DE GRANADA

EL MARTES SERÁ UN DÍA DE INTERÉS POLÍTICO

Madrid 18.—El día de mañana tendrá, seguramente, un mayor interés político que el de hoy. Durante él celebrarán una entrevista los señores Gil Robles, que regresará esta noche, y Lerroux. Se cree que tendrá gran trascendencia esta reunión, ya que se abordarán temas políticos que en principio conoce el jefe del Gobierno por la conversación sostenida con el señor Alba, en la que éste dio cuenta de la que a su vez sostuvo con el jefe de la Ceda.

Después, el presidente del Consejo se reunirá con el jefe de los agrarios, señor Martínez de Velasco, para tratar de los mismos asuntos.
 El miércoles se celebrará la reunión de la minoría agraria, atendiendo el requerimiento que el ministro de Obras públicas hizo a su jefe en este sentido.
 Por lo que se refiere a otros asuntos, según manifestó el ministro de Justicia, ya se ha solicitado del Supremo el envío del sumario completo, instruido por el señor Alarcón, sobre el alijo de armas. No cree el señor Alarcón que, como se decía, pueda estar en las Cortes el miércoles, pero cree que antes de fin de semana podrán tenerlo a su disposición los diputados.

REUNIÓN DE LA MINORÍA SOCIALISTA

Madrid 18.—A las cuatro y media, conforme estaba anunciado, se reunió la minoría socialista, con asistencia de 41 diputados, entre ellos los señores Besteiro, Negrín, De los Ríos, Zapata, López, Lamóneda, Alvarez del Vayo, Arquistain, De Gracia, Lejárraga de Martínez Sierra, Rubio, García (donde Veneranda), Jiménez Asúa, Martínez del Hórreo, Hervás, Blázquez, Rodríguez Vera, Sbrás, Lozano, Guillaume, Tirado, Ruiz Lecina, Prieto Jiménez, Alonso, Santos, Acuña, González, Alvarez Angulo y Vidarte.

A las siete y media abandonó la reunión don Fernando de los Ríos, manifestando que tenía que ausentarse para asistir a la cátedra en la Universidad, y que la reunión, que continuaba, a las ocho y media terminó la reunión, de la cual se facilitó a los periodistas la siguiente nota por el secretario de la minoría, señor Lamóneda.
 «Esta tarde se reunió en la sección quinta del Congreso, bajo la presidencia del señor Negrín, la minoría parlamentaria socialista, con numerosa concurrencia.

Salón Nacional
 Hoy Martes 19 de Febrero de 1935
 Sesiones desde las 3 de la tarde. La última a las 11 de la noche.
 MASOBROS!
 Una super-Revista Warner Bros a 50 CENTIMOS BUTACA

LA CALLE 42
 Super-Revista de gran calidad
 Interpretación de los magnos actores Warner Baxter, Bobé Daniels, Dick Powell y más de 200 mujeres de sin igual belleza.

DIA DEL REPRIS.—UNA GRAN MARAVILLA.
 EXITO GARANTIZADO
 Precios Populárrimos
 Butaca 50 cts. Anfiteatro 20 cts.

Enfermedades de los ojos
 Anomalías de la visión
Prof. García Duarte
 Gran Vía, 57, 2.º
 DE 2 A 5 DE LA TARDE

MANIFESTACIONES DEL MINISTRO DE HACIENDA
 Madrid 18.—Cerca de las ocho de la noche llegó a la Cámara el ministro de Hacienda para visitar al señor Alba.
 Los periodistas preguntaron al señor Marraco cuál había sido el resultado de su entrevista con los señores García Molinas y gobernador civil de Madrid, acerca de la venta de cupones con destino a la mendicidad.
 El ministro contestó que no les pudo ofrecer seguridad alguna por su parte, toda vez que para autorizar dicha venta tendría que modificar la ley de Represión del contrabando; pero comprendiendo que era preciso que desapareciera la mendicidad, estaba dispuesto a no darselo por enterado ni ver si realizaba la venta de los cupones.

Este número ha sido visado por la censura

EL SEÑOR ALBA CELEBRA UNA CONFERENCIA CON EL MINISTRO DE HACIENDA
 Madrid 18.—Terminada la entrevista de los señores Marraco y Alba, los periodistas fueron recibidos por el presidente de la Cámara.
 A preguntas de los informadores manifestó el presidente de la Cámara que la visita del señor Marraco había tenido por principal objeto el darle cuenta del propósito de presentar mañana a las Cortes un proyecto de ley sobre el problema planteado en torno de los intereses alcohólicos.
 Se preguntó al señor Alba si tenía alguna noticia relativa al sumario original, instruido por el señor Alarcón, cuyo envío a las Cortes había pedido.
 «Sobre esto», dijo el señor Alba, «daré a ustedes mañana una información completa. Parece que ha surgido un escrutinio sobre si puede o no mandarse al Congreso el sumario original en vez de un testimonio.
 «Sabe usted si, como se ha dicho, alguna de las minorías presentará mañana su proposición acusatoria en vista de las dificultades para que venga el sumario?
 «No me han anunciado nada, pero supongo que aguardarán a lo que se decida en una reunión de representantes de los grupos parlamentarios.
 Otro asunto del que también daré a ustedes información mañana, es el relativo a la ley que se devuelve por el presidente de la República a las Cortes relativa a unas modificaciones de la ley Municipal. A mí me ha parecido un acierto la decisión presidencial y el asunto no tiene ningún interés político.
 El señor presidente de la República me llamó por teléfono para comunicarme su decisión, pues quería que tuviera conocimiento directo como presidente de la Cámara y me anunció que se veía obligado a guardar cama por padecer una afección gripal.

UNA CAJA FUERTE PARA GUARDAR EL SUMARIO POR EL ALIJO DE ARMAS
 Madrid 18.—En el Congreso se ha presentado una caja fuerte para guardar el sumario por el alijo de armas. La Guardia civil prestará servicio de vigilancia día y noche.
 El oficial mayor del Congreso estuvo en el Tribunal Supremo para examinar las dimensiones del sumario.
PETICIÓN AL GOBIERNO SOBRE EL MONUMENTO EN JACA A GALÁN Y GARCÍA HERNÁNDEZ
 Madrid 18.—Una comisión del Ayuntamiento de Jaca, presidida por el alcalde de aquella ciudad don Enrique Bayo, y compuesta del concejal don Antonio Martínez, secretario don Agustín Casterlenas y del médico don Francisco Dumas, acompañada del ex diputado a Cortes por Huesca don Pío Díaz, ha entregado al presidente del Consejo de ministros una instancia dirigida al Gobierno solicitando una subvención de 25.000 pesetas para la terminación de las obras del monumento que en la ciudad de Jaca se levanta a la memoria de los mártires Galán y García Hernández.

permaneció en el palacio de la Castellana hasta las ocho y cuarto de la noche.
 A la salida dijo a los periodistas que no tenía noticias que comunicarles.
 «¿Y ustedes, qué me dicen?» preguntó.
 Los periodistas le contestaron que, según sus impresiones, la minoría socialista había tomado el acuerdo de no reintegrarse al Parlamento. Es decir —dijo un informador—, creemos que no se ha tratado siquiera de la cuestión.
 «Bueno, contestó el jefe del Gobierno.
 Antes de despedirse, dijo el señor Lerroux que había recibido la sentencia de don Teodomiro Menéndez, que la llevará al próximo Consejo de ministros.

Información de provincias

En Cantalejo (Segovia) un médico dispara contra un grupo de jóvenes que le agredieron, y, al al herir a uno de ellos, los restantes le dieron muerte a palos

En las inmediaciones de Dos Hermanas (Sevilla) chocan un automóvil y una moto, resultando muerto el motorista

EL SEÑOR GIL ROBLES, EN SEVILLA
 Sevilla 18.—Esta mañana, sin previo aviso, llegó a Sevilla, procedente de Linares, el jefe de la Ceda don José María Gil Robles. Supimos que su viaje a esta capital estaba relacionado con un asunto de su profesión. Proyectaba regresar a Madrid utilizando una avioneta, pilotada por el marqués de Paradas. Al aeródromo de Tablada acudieron para despedir al señor Gil Robles muchos amigos políticos y socios del Aero Club. A las tres menos veinte minutos de la tarde se recibió en el aeródromo un aviso telefónico dando cuenta de que el señor Gil Robles había celebrado una conferencia con Madrid, en la que le comunicaron que ya no era preciso que estuviera a las dos en la capital de la República, en virtud de lo cual había desistido de efectuar el viaje en aeroplano, y regresará a Madrid esta noche en el expreso.
 A las tres y media de la tarde estuvo el señor Gil Robles en el domicilio del jefe de Acción Popular, conde de Bustillo, donde almorzó. Después celebró una reunión con el Comité y con miembros del partido. Los periodistas le visitaron para pedirle que les hiciera algunas manifestaciones políticas, negándose cortemente el señor Gil Robles.

LOS ELEMENTOS SOCIALISTAS APALLEAN A UN AFILIADO DE ACCIÓN POPULAR

Toledo 18.—En Calera han ocurrido últimamente graves incidentes de carácter social. Parece que como consecuencia de que un grupo de obreros afiliados al partido Socialista hacían objeto de amenazas repetidas a los compañeros que se pasaron a Acción Popular, la Benemérita hubo de requerir al presidente y a algunos de los directivos de la Sociedad Obrera Socialista, para que aconsejaran a sus afiliados que no hicieran ninguna coacción ni amenaza, consejo que prometieron cumplir.
 Pero al regresar del trabajo, conduciendo un carro, el obrero Regino Lanzarote, que es de los separados, le salió al encuentro un grupo de socialistas, haciéndole objeto de malos tratos, de palabra y obra, hasta causar lesiones de pronóstico reservado.
 Entonces la Benemérita acudió a calmar los ánimos, y cuando interrogaba al presidente de la Sociedad Socialista

Segovia 18.—El gobernador civil ha manifestado hoy que uno de los médicos titulares del pueblo de Cantalejo, don Julián Para Santa Engracia, fue sorprendido ayer tarde en dicho pueblo por un grupo de jóvenes, que lo insultaron e intentaron agredir. Para defenderse, el médico hizo uso de una pistola, hiriendo a uno de los jóvenes. Entonces los restantes componentes del grupo se abalanzaron sobre el señor Para Santa Engracia y lo golpearon bárbaramente, causándole lesiones tan graves que falleció a las diez y media de la noche.
 Parece que hay una denuncia, para cuyo esclarecimiento trabaja también activamente el Juzgado, en el sentido de que según se dice el señor Para Santa Engracia, después de haber sido herido gravemente, fue trasladado al depósito judicial, habilitado acualmente como cárcel, en calidad de detenido, y allí permaneció hasta el momento de su muerte, sin recibir asistencia facultativa.
 Como antecedentes de este doloroso suceso, se sabe que desde hace algún tiempo en el pueblo dos individuos, llamados Sanz y Ramos, vulneraban reiteradamente el Código Ontológico, por lo que se les impuso una multa de 500 pesetas.
 A consecuencia de ello y debido a las simpatías que aquellos tienen entre sus coterráneos, se produjeron, en distintas ocasiones incidentes de poca im-

Coliseo Olympia
 GRAN ESPECTACULO CINEMATOGRAFICO
 Reproducción sonora KLANGFILM
 GRAN SEMANA «FOX»
 Hoy Martes 19 de Febrero de 1935
 Sesiones continuas a las 5, 7, 9, 11
 POR ULTIMA VEZ
PROGRAMA
 1.º «La cigarra y la hormiga». Dibujos en color.
 2.º Estreno de la preciosa comedia Fox
Gracia y simpatía
 Hablada en Español
 Por la célebre y diminuta artista de 6 años SHIRLEY TEMPLE, con JAMES DUN y CLAIRE TREVOR
 Precios:
 Butacas de patio 1,00
 de general 0,50
 Mañana estreno de la preciosa comedia «Fox»
La doncella de postín
 Por JANET GAYNOR

tos y después se enviará al Tribunal Supremo.
 El señor Lerroux terminó diciendo a los periodistas que aún no se encontraba bien del todo.
ULTIMAS NOTICIAS DE GOBERNACION
 Madrid 19.—El ministro de la Gobernación manifestó de madrugada, que en Oviedo un comunista, a quien iba a detener la fuerza, trató de huir. Se hizo fuego contra el fugitivo, resultando muerto.
 Ignora el ministro detalles de este suceso.
 Después dijo que en Cataluña había normalidad, mostrándose el gobernador general muy satisfecho del orden. En cuanto a las demás provincias, las noticias son de que reina absoluta tranquilidad.
 Se le preguntó si el señor Gil Robles había llegado a Madrid y contestó que lo ignoraba. Sabía que había salido en automóvil de Sevilla para Córdoba, donde visitó varios pueblos, prometiendo volver, pero ignoraba si había seguido el viaje a Madrid en automóvil, o había tomado el expreso que pasa por Córdoba a las 11,45.
 Terminó refiriéndose a la reunión de la minoría socialista, y se mostró de acuerdo con el criterio de los periodistas que le notificaron el resultado de la misma. Manifestó también que con motivo de esta reunión ya se estaban haciendo pronósticos y propagando rumores, que carecían en absoluto de fundamento.

Cuanto ocurre durante el día lo recoge nuestra edición de la tarde. Léala.

portancia, de los cuales eran víctimas los médicos titulares.
 Ayer por la mañana, algunos partidarios de los señores Sanz y Ramos se dedicaron a recorrer el pueblo en demanda de firmas para solicitar la condonación de la multa que le fue impuesta.
 Por la tarde, varios grupos de muchachos hicieron objeto de manifestaciones hostiles a los médicos titulares don Julián Para Santa Engracia y el señor Conrado, y los más exaltados llegaron incluso a apedrear las casas de dichos señores, así como la del veterinario señor Marañón y la de la madre política del señor Santa Engracia.
 Más tarde, excitados los ánimos por los diversos incidentes ocurridos, varios jóvenes encontraron en la calle al señor Santa Engracia y lo hicieron víctima de sus burlas e insultos, hasta dar lugar a que disparase, hiriendo a uno de sus agresores.
 Esto expuso a los compañeros del herido y los llevó a cometer la bárbara agresión de que hemos dado cuenta.
 Con motivo de este suceso se han practicado siete detenciones.

UN HERMANO CAUSA A OTRO UNA GRAVÍSIMA HERIDA

Pontevedra 18.—En una casa del barrio de Gorgullón cuestionaron los hermanos Roberto y Ramón Vidal.
 El primero asestó un golpe de azadón al segundo, causándole una herida gravísima en la cabeza.

SUICIDIO DE UNA ANCIANA

Barcelona 18.—Desde el terrado de su domicilio, en la calle de Rosellón, 32, se arrojó a la vía pública la anciana Josefa Sustach, de 74 años, que resultó muerta en el acto.

HALLAZGO DE ARMAS Y EXPLOSIVOS

Gerona 18.—La brigada móvil de Orden público, formada por fuerzas de la Guardia civil y de Seguridad, que se encuentra desde hace unos días en Palafrugell, enviada por el gobernador general de Cataluña con objeto de proceder al desarme de aquella comarca, ha encontrado enterrados en unas canchales de las afueras varios cartuchos de dinamita, tres rollos, fulminantes, siete pistoles de diferentes calibres, cuatro revólveres y varias cajas de municiones.

UN MEDICO BÁRBARAMENTE APALEA DO, RESULTANDO MUERTO

Segovia 18.—El gobernador civil ha manifestado hoy que uno de los médicos titulares del pueblo de Cantalejo, don Julián Para Santa Engracia, fue sorprendido ayer tarde en dicho pueblo por un grupo de jóvenes, que lo insultaron e intentaron agredir. Para defenderse, el médico hizo uso de una pistola, hiriendo a uno de los jóvenes. Entonces los restantes componentes del grupo se abalanzaron sobre el señor Para Santa Engracia y lo golpearon bárbaramente, causándole lesiones tan graves que falleció a las diez y media de la noche.
 Parece que hay una denuncia, para cuyo esclarecimiento trabaja también activamente el Juzgado, en el sentido de que según se dice el señor Para Santa Engracia, después de haber sido herido gravemente, fue trasladado al depósito judicial, habilitado acualmente como cárcel, en calidad de detenido, y allí permaneció hasta el momento de su muerte, sin recibir asistencia facultativa.
 Como antecedentes de este doloroso suceso, se sabe que desde hace algún tiempo en el pueblo dos individuos, llamados Sanz y Ramos, vulneraban reiteradamente el Código Ontológico, por lo que se les impuso una multa de 500 pesetas.
 A consecuencia de ello y debido a las simpatías que aquellos tienen entre sus coterráneos, se produjeron, en distintas ocasiones incidentes de poca im-

Teatro Cervantes
 Principal Cinema
 Equipos sonoros dobles: Wurleren Electric
 Programa de caballistas
BUTACA DE PATIO, 0,75
 Hoy Martes 19 de Febrero de 1935
 Sesiones a las 3, 5, 7, 9 y 11
 «Cifesa» presenta su producción marca Columbia titulada
Justicia para el indio
 El programa se complementa con una variedad sonora de largo metraje.
 BUTACA, 0,75 GENERAL, 0,40
 Seguidamente estreno de la producción nacional titulada
TRES AMORES

Este número ha sido visado por la Censura

Un carterista sustrae a un tratante de ganado una cartera con veinte mil pesetas

En la imprenta donde se falsificaban las entradas de fútbol son hallados manifiestos comunistas

Madrid 18.—El servicio organizado por la Policía que originó el descubrimiento de entradas falsas para presentarse al partido de fútbol entre el Madrid y el Betis, jugado en Sevilla, ha tenido derivaciones inesperadas.
 La Policía ha descubierto que en la misma imprenta donde se tiraban las mencionadas entradas se daban a la publicidad manifiestos, pasquines y otra clase de publicaciones clandestinas de carácter extremista.
 Cuando llegaron a la mencionada imprenta los agentes, el encargado de la misma, Enrique Sicilia, hizo un movimiento como para penetrar en el taller y hacer desaparecer algo que a él le interesaba. Uno de los agentes persiguió al Sicilia en el momento en que pretendía apoderarse de unas galerías, que resultaron ser pruebas de un manifiesto de carácter comunista, en el que se dirigían violentísimos ataques al Gobierno, combatiéndose su actuación y especialmente en lo que se refiere a la aplicación de penas de muerte.
 El comisario que mandaba las fuerzas ordenó a uno de los agentes que se colocara tras el mostrador, actuando de dependiente, con objeto de detener a cuantas personas acudieran al establecimiento. Minutos después se presentaba un cliente para recoger un encargo. En aquel momento salía detenido Sicilia, quien, al ver a su cliente, exclamó: «¡Huye, que son policías!» El citado cliente pretendió darse a la fuga, pero fue detenido.
 Sometido a un interrogatorio, resultó ser José Cuadras, natural de Igua-

para poner en claro este asunto.
 La policía realiza investigaciones para poner en claro este asunto.
SUSTRACCION DE UNA CARTERA CON VEINTE MIL PESETAS
 Madrid 18.—En la Dirección General de Seguridad se presentó anoche el tratante en ganado don Joaquín Puente Hernández, domiciliado accidentalmente en Madrid, para denunciar que un individuo le había sustraído una cartera, en la que llevaba 19.970 pesetas, importe de la venta de varias puntas de ganado. Ignora quién es el individuo que tropezó con él, a quien supone desde luego autor del robo.
 La policía realiza investigaciones para poner en claro este asunto.

SALON NACIONAL
UN CASO UNICO!
 Después de retirada de cartel, con retardo éxito, vuelve al mismo, nuevamente,
a insistentes ruegos del público, la gran película española
SOR ANGÉLICA
 Sólo se proyectará DOS DIAS MAS
 o sea **EL JUEVES, 21,**
 y **EL VIERNES, 22,**
 ya que el **SABADO, 23,** tiene imprescindiblemente que efectuarse el Grandioso Estreno de la formidable OPERETA "LA PRINCESA DE LA ZARDA", por MARTHA EGGERTH.

Información del extranjero

El vuelo de los aviadores Codes y Rossi para batir el record del mundo, ha fracasado

Los "nazis" han ejecutado a golpe de hacha a dos mujeres

POR DIFICULTADES DEL APARATO, FRACASA EL VUELO DE CODES Y ROSSI
 Dakar 18.—Los aviadores Codes y Rossi han lanzado a las 8,40, hora local, un radio diciendo que dificultades en los tubos de conducción del aceite, les obliga a regresar y es muy posible que se vean forzados a amarar.
 EL «JOSEPH LE BRIX» EN PORTO PRAIA
 Paris 18.—El ministro del Aire comunicó el mensaje siguiente recibido del «Joseph Le Brix»:
 «A las 13,22 hemos aterrizado en Porto Praia, sin novedad.»
UN CRUCERO EN AUXILIO DE LOS AVIADORES
 Paris 18.—Tan pronto como se tuvo conocimiento de que el «Joseph Le Brix» se encontraba en dificultades, el ministro de Marina dió orden al crucero «Emile Verth», que se dirige a Dakar, de que acudiera rápidamente en auxilio del avión.
 Los pilotos se encuentran muy cansados
 Praia (Cabo Verde) 18.—Los aviadores han llegado en un estado de gran emoción y fatiga.
 Después de descansar en Praia breves momentos, los aviadores se han trasladado al campo de Aviación con objeto de atender a la reparación de su aparato.
AMPLIOS DETALLES SOBRE EL FRACASADO INTENTO DE BATIR EL RECORD MUNDIAL
 Paris 19.—Se van recibiendo detalles complementarios sobre las causas que obligaron a los aviadores franceses Codes y Rossi a abandonar su intento de batir el record mundial de vuelo en línea recta sin escala.
 Los dos aviadores habían rebasado Cabo Verde y se encontraban casi a la

TEATRO
Isabel la Católica
 Gran compañía de espectáculos
Paco Fuentes
 Hoy Martes 19 de Febrero de 1935
 DESPEDIDA DE LA COMPAÑIA FUNCIONES POR TARDE Y NOCHE a las seis y a las diez
 En ambas se representa la obra de gran espectáculo adaptada a la escena por Linares Becerra y Ribalta titulada
El médico de las locas
 Consta de CUATRO actos y OCHO cuadros
 Entre sus cuadros de espectáculo figura la desaparición de un acorazado en alta mar.
 Precios increíbles: BUTACA, 1,50
 El Jueves 21, DEBUT de la Compañía de DON JOSÉ MARÍA PEMÁN que trae a representar:
 «Cuando las Cortes de Cádiz»
 «Cisneros» y
 «El divino impaciente»

